

吉尔吉斯斯坦骚乱升级 已致800多人死伤,吉临时政府请求俄派兵被拒绝

新华社供本报特稿 吉尔吉斯斯坦临时政府12日说,第二大城市奥什市骚乱持续,临时政府无力控制局势,已经请求俄罗斯帮助。

12日,吉临时政府宣布在奥什市实施紧急状态。

吉卫生部当天说,62人死于骚乱,近800人受伤。

请求介入

据吉尔吉斯临时政府介绍,奥什市暴力持续,政府眼下无力平息骚乱,因此决定向俄罗斯求助。

过渡时期总统萝扎·奥通巴耶娃当天在新闻发布会上说:“从昨天(11日)起,(奥什市)局势失去控制,需要外国武装力量介入平息骚乱。我们已经请求俄罗斯提供帮助。”

她宣布:“我本人已经在致俄罗斯总统德米特里·梅德韦杰夫的一封信件上签字,希望第三方军队进入吉尔吉斯斯坦共和国。”

俄罗斯政府新闻办公室12日说,奥通巴耶娃当天早上与俄罗斯

总理弗拉基米尔·普京通电话,讨论吉尔吉斯斯坦南部局势。

新闻办公室没有公布两人通话的具体内容。

据外电报道,俄罗斯表示,将向吉尔吉斯斯坦提供援助,但不会派军队。

奥什市10日晚发生严重骚乱。吉尔吉斯斯坦临时政府11日凌晨宣布,奥什市及周边三个地区实行紧急状态,时间为11日至20日;奥什市及邻近地区实施宵禁,时间为20时至次日6时。

临时政府11日派军队和装甲车进入奥什,维持秩序,但没能控制住局势。

骚乱持续

骚乱12日持续,死亡人数上升。

吉尔吉斯斯坦卫生部一名女发言人12日说,骚乱已经致使62人死亡,790人受伤。

路透社报道,奥什市11日晚至12日枪声不断,当地天然气供

应停止,一些居民区电力中断。

内政部部长拉克马提罗·阿卡莫多夫说:“整条街道燃起大火……局势非常糟糕,没有平息的迹象。暴徒点燃了居民房屋。”

临时政府发言人法里德·尼亞佐夫介绍,为躲避骚乱,奥什市一些居民已经逃离住所,一些人进入邻国乌兹别克斯坦的马哈马特。

奥什市靠近乌兹别克斯坦东南边界,距马哈马特大约60公里。尼亞佐夫说,马哈马特已经建立临时营地,供那些来自奥什市、在乌兹别克斯坦没有亲属的人住宿。

吉尔吉斯斯坦临时政府11日说,骚乱开始于奥什市一家赌场。一群年轻人斗殴,随后事态扩大,骚乱者抢劫、焚烧市内建筑,爆发枪战。

有报道说,骚乱主要是由当地吉尔吉斯族青年和乌兹别克族青年之间的冲突引起。

政局堪忧

吉尔吉斯斯坦4月发生骚乱,

反对派占领主要政府机构,成立临时政府。时任总统库尔曼别克·巴基耶夫离开吉尔吉斯斯坦,后宣布辞职。

奥通巴耶娃出任过渡总统,任期至2011年年底。临时政府计划6月27日就这项任命和新宪法举行公民投票。

但南部地区局势陷入动荡。巴基耶夫的支持者上月一度占领奥什市政府大楼,举行大规模抗议活动。

邻近奥什市的苏扎克地区5月发生暴力事件。临时政府5月19日宣布这一地区进入紧急状态,后于6月1日解除。

美国环球通视有限公司分析师利利提·格沃尔基扬认为,如何有效控制南部地区将是临时政府面临的难题,吉尔吉斯斯坦局势令人担忧。

另外,吉尔吉斯斯坦战略位置重要,俄罗斯和美国都在吉尔吉斯斯坦设有军事基地。吉尔吉斯斯坦政局发展将牵动俄、美政府的神经。

图说天下



“冻结”导弹

6月11日,法国总统萨科齐(左)在巴黎爱丽舍宫会见到访的俄罗斯总理普京。来自爱丽舍宫的消息称,萨科齐和普京当天就伊朗核问题进行了讨论,普京表示俄罗斯决定“冻结”向伊朗交付S300导弹,萨科齐对此表示赞赏。(新华社发)



枪杀病人

这是6月11日警方提供的被枪杀的戒毒病人的尸体图片。墨西哥北部奇瓦瓦州府奇瓦瓦市一处戒毒所当地时间10日晚发生暴力事件,19人被打死。

墨西哥奇瓦瓦市警方通报,当地时间10日晚11时许,20多名蒙面男子持步枪进入奇瓦瓦市的一处戒毒所,命令戒毒所中的23名戒毒病人排成一列,然后向他们开枪扫射,其中19名病人被当场打死,其余4人重伤。目前伤者被送往医院,受到当地警方的严密保护。(新华社发)



找到女孩

6月11日,16岁美国女孩阿比·森德兰与她的游艇“野眼”在印度洋上航行。

森德兰6月10日在印度洋风暴区失去与外界的联系后,澳大利亚方面派出专机在海上搜寻,目前已经找到森德兰的踪迹。(新华社/法新)

美国山洪暴发 至少20人死亡

6月11日,美国阿肯色州格伦伍德一处露营地被上涨的卡多河河水淹没。

美国警方11日证实,当天清晨在阿肯色州一处露营地暴发山洪,目前已造成至少20人死亡。

(新华社/美联)



甲流已致死18156人

尤其应继续保持警惕。

黑特尔说,有关甲型H1N1流感死亡病例的数字“毫无疑问被低估,实际情况可能是眼下数字的几倍”。

“很难说具体数字是多少。”他说,“我们将在这一病毒消失后的2年内作出结论。”

《英国医学杂志》周刊本月初指出,世卫组织关于使用抗甲型H1N1流感病毒药物的指导方针由一些专家提出,而这些专家曾收取瑞士罗氏制药公司和英国葛兰素-史克公司的咨询费。

世卫组织总干事陈冯富珍否

认这一说法,否认世卫组织应对“流感大流行”的做法受到商业利益驱动。

去年6月11日,陈冯富珍宣布把甲型H1N1流感警戒级别升至6级。那意味着世卫组织认为疫情已发展为全球性“流感大流行”。

世卫组织官员说

据新华社6月12日电 11日为世界卫生组织认定甲型H1N1流感为“流感大流行”一周年。世卫组织官员当天说,这一流感已致死18156人。

世卫组织发言人格雷戈里·黑特尔说,这种病毒如今“在全球范围内较少活跃”,但儿童和孕妇

J 精心打造本土装饰诚信品牌
JING XIN DA ZAO BEN TU ZHUANG SHI CHENG XIN PIN PA

装修找银马
端午节

五大实惠诚信送

选择银马装饰,让您永远享受至诚至信的服务。机不可失哦!

银马装饰 为您永不停蹄

本土诚信 料真价实

**业务代表
资深设计师
售后客服员**

本次活动端午节期间有效
详情见店内海报

客户服务专线:63873333(咨询)

63823333(售后)

地址:洛阳市纱厂南路通元国际花园3—2—6层

电话:63260678

● 河南省建筑装饰二级资质
● 河南省优秀装饰公司
● 河南省诚信家装单位
● 洛阳市诚信单位
● 洛阳市消费者信得过企业

本广告由洛阳银马装饰有限公司发布